



В Белгородской области машинист тепловоза признан виновным в нарушении правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта



Доказательства, собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации признаны судом достаточными для вынесения приговора машинисту тепловоза. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Как установлено следствием и судом, в мае 2020 года машинист тепловоза, управляя локомотивом и двигаясь по железнодорожному перегону «Валуйки-Рай», допуская преступную небрежность, не предвидя возможность наступления общественно опасных последствий, нарушил положения своей должностной инструкции и ведомственных нормативно-правовых актов, совершил наезд на несовершеннолетнего 2004 года рождения.

От полученных телесных повреждений пострадавший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователем Воронежского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база.

Приговором суда машинисту тепловоза назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии поселения.

05 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1554352>